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Etude Ifop/Fiducial réalisée pour La Semaine du Roussillon et Sud Radio

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès d’un

échantillon de 747 personnes, dont

ont été extraites 497 personnes

inscrites sur les listes électorales,

représentatif de la population de la

commune de Perpignan âgée de 18

ans et plus.

La représentativité de l’échantillon a

été assurée par la méthode des

quotas (sexe, âge, profession de la

personne interrogée) après

stratification par quartier.

Les interviews ont été réalisées par

téléphone du 30 décembre 2019 au

3 janvier 2020.

Méthodologie
- Les conditions de réalisation -
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22,9

16,0

53,2

7,9

1,4

22,7

5,7

19,7

1,2

19,1

4,0

25,9

25,9

15,6

51,6

6,9

1,7

19,6

6,3

23,8

1,2

19,9

5,7

21,5

Supérieur au BAC

BAC

Inférieur au BAC

En cours d'études

N. Arthaud / Ph. Poutou

Jean-Luc Mélenchon

Benoît Hamon

Emmanuel Macron

Jean Lassalle

François Fillon

N Dupont-Aignan/Fr. Asselineau

Marine Le Pen

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Sexe

Structure de la population âgée de 18 ans et plus résidant sur le territoire de la commune 

Méthodologie
- Structure de la population de référence -

Canton
Données pour Perpignan

Données pour la France métropolitaine

2017

Vote  à l’élection présidentielle 2017

Niveau de diplôme

45,2

54,8

12,2

16,1

22,7

21,8

27,2

4,1

5,6

10,8

15,7

11,2

30,2

22,4

47,7

52,3

10,2

15,9

25,9

25,2

22,8

4,6

9,5

14,4

16,7

12,6

33,7

8,5

Homme

Femme

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

Travailleurs indépendants

Cadres et prof. int. sup.

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Retraités

Autres

Perpignan-3

Perpignan-6

Perpignan-5
Perpignan-4

Perpignan-2

Perpignan-1
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La notoriété et la popularité de 

différentes personnalitésA
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LA NOTORIETE DES PERSONNALITES POLITIQUES LOCALES

QUESTION : Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si vous la connaissez, ne serait-ce que de nom ?

Filtre : inscrits sur les listes électorales

92

82

81

61

59

58

52

52

46

29

16

14

Jean-Marc PUJOL

Jean-Paul ALDUY

Louis ALIOT

Hermeline MALHERBE

Romain GRAU

Olivier AMIEL

Clotilde RIPOULL

Carole DELGA

Ségolène NEUVILLE

Agnès LANGEVINE

Fabrice LORENTE

Alexandre BOLO

Taux de notoriété 
(en %)

50%
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12

10

16

7

8

5

5

6

4

2

1

2

23

21

15

10

14

11

11

15

8

8

4

4

35

31

31

17

22

16

16

21

12

10

5
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LA POPULARITE DES PERSONNALITES POLITIQUES LOCALES

QUESTION : Et pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si vous en avez une très bonne opinion, une
assez bonne opinion, une assez mauvaise opinion ou une très mauvaise opinion ?

Total
Très bonne

Filtre : inscrits sur 
les listes électorales

Très mauvaiseAssez mauvaise

Jean-Marc PUJOL

Jean-Paul ALDUY

Louis ALIOT

Hermeline MALHERBE

Romain GRAU

Carole DELGA

Clotilde RIPOULL

Olivier AMIEL

Ségolène NEUVILLE

Agnès LANGEVINE

Fabrice LORENTE

Alexandre BOLO

8 

18 

19 

39 

41 

48 

48 

42 

54 

71 

84 

86 

Ne 
connait pas 

9

11

11

6

5

4

5

3

4

1

2

0

44

37

34

35

29

29

28

29

27

17

7

7

53

48

45

41

34

33

33

32

31

18

9

7

Total
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Les intentions de vote aux 

élections municipales                 

de 2020
B
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L’INTENTION DE VOTE AU PREMIER TOUR

QUESTION : Si dimanche prochain devait se dérouler le premier tour des élections municipales, ici à Perpignan, pour
laquelle des listes suivantes y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

Base : personnes inscrites sur les listes électorales ayant l’intention d’aller voter aux élections municipales 
de 2020 et ayant exprimé un vote pour une liste en présence 

En pourcentage des suffrages exprimés 

13,5

14,5

14

7

18

4

2

26

1

Une liste citoyenne de gauche L'Alternative soutenue par la
France Insoumise, le Parti communiste, Génération.S et le NPA

conduite par Caroline Forgues

Une liste d’Europe Écologie/ Les Verts soutenue par le Parti 
socialiste, conduite par Agnès LANGEVINE

Une liste de la République en Marche, de l’UDI, d’Agir et du 
Modem conduite par Romain GRAU

Une liste sans étiquette conduite par Clotilde RIPOULL

Une liste Les Républicains conduite par Jean-Marc PUJOL

Une liste Divers droite conduite par Olivier AMIEL

Une liste Divers droite conduite par Alexandre BOLO

Une liste du Rassemblement national, conduite par Louis ALIOT

Une autre liste (réponse non suggérée)



9

Participation aux élections municipales ( T1 - 2014)

Note de lecture : seuls 35% des électeurs Macron en 2017 voteraient pour la liste LREM aux municipales de 2020
Pour rappel, la moyenne de la liste LREM observée chez l’ensemble des Perpignanais se situe à 14%

Zoom sur le profil des Perpignanais qui voteraient pour les listes 
L’Alternative / EELV / LREM

Vote aux élections municipales ( T1 - 2014)

13

14

22

16

17

17

7

11

26

11

15

13

16

26

14

20

14

11

17

14

15

31

16

13

9

14

14

9

18

18

6

10

15

Homme

Femme

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Cadres et prof.
intellectuelles

Professions
intermédiaires

Employés

Ouvriers

Age

Vote à l’élection présidentielle ( T1 - 2017)

2020

Sexe

Profession de l’individu

2014

2017

2014

53

7

0

0

13

15

49

21

2

2

14

13

10

1

12

20

18

50

9

5

7

35

21

2

13

16

17

9

23

3

 Electeurs Mélenchon

 Electeurs Macron

 Electeurs Fillon

 Electeurs Le Pen

Votants

Non votants

 PS, PC, PRG, MRC - Electeurs CRESTA

 EELV - Electeurs CODOGNES (*)

 UMP, UDI - Electeurs PUJOL

 FN - Electeurs  ALIOT
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Vote aux élections municipales ( T1 - 2014)

Participation aux élections municipales ( T1 - 2014)

6

8

10

3

7

8

3

9

1

3

10

21

32

10

19

15

4

3

49

3

4

13

9

83

30

17

5

3

8

80

 Electeurs Mélenchon

 Electeurs Macron

 Electeurs Fillon

 Electeurs Le Pen

Votants

Non votants

 PS, PC, PRG, MRC -
Electeurs CRESTA

 EELV - Electeurs
CODOGNES (*)

 UMP, UDI - Electeurs
PUJOL

 FN - Electeurs  ALIOT

4

9

3

1

11

11

5

10

4

4

6

16

19

25

23

18

10

21

11

12

15

6

33

21

14

17

16

34

29

26

23

41

22

Homme

Femme

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Cadres et prof.
intellectuelles

Professions
intermédiaires

Employés

Ouvriers

Age

2014

Vote à l’élection présidentielle ( T1 - 2017)

2017

2014

2020

Sexe

Profession de l’individu

Note de lecture : Seuls 49% des électeurs Pujol de 2014 voteraient pour la liste LR aux municipales de 2020
Pour rappel, la moyenne de la liste LR observée chez l’ensemble des Perpignanais se situe à 18%

Zoom sur le profil des Perpignanais qui voteraient pour les listes
Ripoull / LR / RN

Liste RIPOULL
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27

18

26

29

Une liste de gauche conduite par Agnès LANGEVINE, soutenue par
Europe Écologie/ Les Verts, le Parti socialiste, le Parti communiste

et la France Insoumise

Une liste de la République en Marche, de l’UDI, d’Agir et du 
Modem conduite par Romain GRAU

Une liste de droite conduite par Jean-Marc PUJOL, soutenue par Les
Républicains

Une liste du Rassemblement national, conduite par Louis ALIOT

L’INTENTION DE VOTE AU SECOND TOUR

QUESTION : Et en cas de second tour, pour laquelle des listes suivantes y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

Base : personnes inscrites sur les listes électorales ayant l’intention d’aller voter 
et ayant exprimé un vote pour une liste en présence 

En pourcentage des suffrages exprimés 
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59

13

9

7

25

33

70

75

11

3

12

42

28

4

18

18

19

13

31

7

 Electeurs Mélenchon

 Electeurs Macron

 Electeurs Fillon

 Electeurs Le Pen

Votants

Non votants

 PS, PC, PRG, MRC - Electeurs CRESTA

 EELV - Electeurs CODOGNES (*)

 UMP, UDI - Electeurs PUJOL

 FN - Electeurs  ALIOT

Note de lecture : 31% des électeurs Pujol de 2014 voteraient pour la liste LREM aux municipales de 2020
Pour rappel, la moyenne de la liste LREM observée chez l’ensemble des Perpignanais se situe à 18%

Zoom sur le profil des Perpignanais qui voteraient pour 
la liste de gauche et la liste LREM

Vote aux élections municipales ( T1 - 2014)

Participation aux élections municipales ( T1 - 2014)

Age

Profession de l’individu

2014

Vote à l’élection présidentielle ( T1 - 2017)

2017

2014

2020

Sexe
27

27

35

22

36

35

16

35

45

22

50

16

19

8

11

23

10

25

17

9

14

15

Homme

Femme

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Cadres et prof.
intellectuelles

Professions
intermédiaires

Employés

Ouvriers
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23

29

44

14

26

25

6

2

49

11

6

16

19

75

31

24

5

10

9

79

 Electeurs Mélenchon

 Electeurs Macron

 Electeurs Fillon

 Electeurs Le Pen

Votants

Non votants

 PS, PC, PRG, MRC -
Electeurs CRESTA

 EELV - Electeurs
CODOGNES (*)

 UMP, UDI - Electeurs
PUJOL

 FN - Electeurs  ALIOT

Note de lecture : 75% des électeurs Le Pen en 2017 voteraient pour la liste RN aux municipales de 2020
Pour rappel, la moyenne de la liste RN observée chez l’ensemble des Perpignanais se situe à 29%

Zoom sur le profil des Perpignanais qui voteraient pour 
la liste LR et la liste RN

Vote aux élections municipales ( T1 - 2014)

Participation aux élections municipales ( T1 - 2014)

Age

Profession de l’individu

2014

Vote à l’élection présidentielle ( T1 - 2017)

2017

2014

2020

Sexe
22

29

39

40

21

21

27

18

18

21

28

35

25

18

27

20

34

32

30

28

33

17

Homme

Femme

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Cadres et prof.
intellectuelles

Professions
intermédiaires

Employés

Ouvriers
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Les déterminants du choix des 

Perpignanais lors du prochain 

scrutin 
C
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QUESTION : Lors des prochaines élections municipales, au moment de votre choix, chacun des enjeux suivants va-t-il 
jouer dans votre vote un rôle déterminant, important mais pas déterminant ou secondaire... ?

LES ENJEUX DÉTERMINANTS DU VOTE 
LORS DU PROCHAIN SCRUTIN MUNICIPAL

Base : personnes inscrites sur les listes électorales ayant l’intention d’aller voter 

51

48

44

41

41

40

39

36

35

35

32

31

31

31

30

29

L’emploi, le développement économique  

La sécurité des biens et des personnes

La propreté et l’entretien de la ville  

Le niveau des impôts locaux

La gestion des finances et de la dette de la ville

La protection de l’environnement  

La lutte contre les incivilités

La probité des élus municipaux

L’offre de commerces en centre-ville  

Les moyens alloués aux écoles primaires

L’attractivité du centre-ville  

La lutte contre le clientélisme

Les liaisons aéroportuaires et ferroviaires
avec les autres grandes villes du pays

Le stationnement

L’offre de logement  

La circulation

Réponses : « Déterminant »

Réponses selon le votre à la 
présidentielle de 2017

Electeurs Fillonistes
Electeurs Macronistes

47

43

51

41

40

46

48

45

36

32

38

42

32

31

29

28

63

49

44

45

55

36

35

43

39

34

34

37

39

18

16

27

31

55

40

38

38

21

43

29

26

25

19

13

26

34

20

26

Electeurs Lepénistes

40%
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Vote à l’élection présidentielle ( T1 - 2017)

27

45

51

31

53

57

61

39

60

47

46

43

49

55

45

53

33

51

50

57

 Real, Remparts, St-Jacques, St-Jean

 Clemenceau, Les Platanes

 Gare, Saint-Martin

 Champs de Mars, Kennedy, Lunette

 Clos Banet, Las Cobas, Mas Vermeil,…

 Haut Vernet

 Bas Vernet Ouest

 Mailloles, Saint-Assiscle, Saint-Charles

Orles-Catalunya, Porte d’Espagne, …

 Moulin à Vent, Saint-Gaurique

 Electeurs Mélenchon

 Electeurs Macron

 Electeurs Fillon

 Electeurs Le Pen

Votants

Non votants

 PS, PC, PRG, MRC - Electeurs CRESTA

 EELV - Electeurs CODOGNES (*)

 UMP, UDI - Electeurs PUJOL

 FN - Electeurs  ALIOT

42

51

60

55

50

44

46

39

37

56

47

48

48

 Homme

 Femme

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Cadres et prof. intellectuelles

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Electeurs certains d'aller voter

Electeurs incertains

Note de lecture : 61% des habitants de Bas Vernet Ouest partagent cet avis
Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Perpignanais se situe à 48%

Zoom sur le profil des Perpignanais pour qui la sécurité des biens et des personnes jouera un 
rôle déterminant lors du prochain scrutin municipal

Vote aux élections municipales ( T1 - 2014)

Participation aux élections municipales ( T1 - 2014)

Quartiers

Age

Profession de l’individu

Participation aux élections municipales en 2020

2014

2017

2014

Sexe
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Vote à l’élection présidentielle ( T1 - 2017)

21

64

44

38

48

40

35

36

40

38

36

40

55

38

40

46

31

41

44

41

 Real, Remparts, St-Jacques, St-Jean

 Clemenceau, Les Platanes

 Gare, Saint-Martin

 Champs de Mars, Kennedy, Lunette

 Clos Banet, Las Cobas, Mas Vermeil,…

 Haut Vernet

 Bas Vernet Ouest

 Mailloles, Saint-Assiscle, Saint-Charles

Orles-Catalunya, Porte d’Espagne, …

 Moulin à Vent, Saint-Gaurique

 Electeurs Mélenchon

 Electeurs Macron

 Electeurs Fillon

 Electeurs Le Pen

Votants

Non votants

 PS, PC, PRG, MRC - Electeurs CRESTA

 EELV - Electeurs CODOGNES (*)

 UMP, UDI - Electeurs PUJOL

 FN - Electeurs  ALIOT

44

39

41

44

46

44

36

46

40

33

48

44

32

 Homme

 Femme

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Cadres et prof. intellectuelles

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Electeurs certains d'aller voter

Electeurs incertains

Note de lecture : 55% des électeurs Fillon partagent cet avis
Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Perpignanais se situe à 41%

Zoom sur le profil des Perpignanais pour qui la gestion des finances et de la dette de la ville 
jouera un rôle déterminant lors du prochain scrutin municipal

Vote aux élections municipales ( T1 - 2014)

Participation aux élections municipales ( T1 - 2014)

Quartiers

Age

Profession de l’individu

Participation aux élections municipales en 2020

2014

2017

2014

Sexe
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Vote à l’élection présidentielle ( T1 - 2017)

28

24

47

32

33

33

36

41

36

26

36

45

43

29

37

34

33

50

41

35

 Real, Remparts, St-Jacques, St-Jean

 Clemenceau, Les Platanes

 Gare, Saint-Martin

 Champs de Mars, Kennedy, Lunette

 Clos Banet, Las Cobas, Mas Vermeil,…

 Haut Vernet

 Bas Vernet Ouest

 Mailloles, Saint-Assiscle, Saint-Charles

Orles-Catalunya, Porte d’Espagne, …

 Moulin à Vent, Saint-Gaurique

 Electeurs Mélenchon

 Electeurs Macron

 Electeurs Fillon

 Electeurs Le Pen

Votants

Non votants

 PS, PC, PRG, MRC - Electeurs CRESTA

 EELV - Electeurs CODOGNES (*)

 UMP, UDI - Electeurs PUJOL

 FN - Electeurs  ALIOT

36

37

16

28

41

36

39

44

48

34

34

37

34

 Homme

 Femme

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Cadres et prof. intellectuelles

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Electeurs certains d'aller voter

Electeurs incertains

Note de lecture : 45% des électeurs macronistes de 2017 partagent cet avis
Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Perpignanais se situe à 36%

Zoom sur le profil des Perpignanais pour qui la probité des élus municipaux 
jouera un rôle déterminant lors du prochain scrutin municipal

Vote aux élections municipales ( T1 - 2014)

Participation aux élections municipales ( T1 - 2014)

Quartiers

Age

Profession de l’individu

Participation aux élections municipales en 2020

2014

2017

2014

Sexe



19

Vote à l’élection présidentielle ( T1 - 2017)

19

43

42

15

24

21

46

37

13

29

38

42

37

13

33

24

30

45

29

29

 Real, Remparts, St-Jacques, St-Jean

 Clemenceau, Les Platanes

 Gare, Saint-Martin

 Champs de Mars, Kennedy, Lunette

 Clos Banet, Las Cobas, Mas Vermeil,…

 Haut Vernet

 Bas Vernet Ouest

 Mailloles, Saint-Assiscle, Saint-Charles

Orles-Catalunya, Porte d’Espagne, …

 Moulin à Vent, Saint-Gaurique

 Electeurs Mélenchon

 Electeurs Macron

 Electeurs Fillon

 Electeurs Le Pen

Votants

Non votants

 PS, PC, PRG, MRC - Electeurs CRESTA

 EELV - Electeurs CODOGNES (*)

 UMP, UDI - Electeurs PUJOL

 FN - Electeurs  ALIOT

32

29

22

31

37

37

23

36

29

32

42

34

22

 Homme

 Femme

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

Cadres et prof. intellectuelles

Professions intermédiaires

Employés

Ouvriers

Electeurs certains d'aller voter

Electeurs incertains

Zoom sur le profil des Perpignanais pour qui la lutte contre le clientélisme jouera un rôle 
déterminant lors du prochain scrutin municipal

Vote aux élections municipales ( T1 - 2014)

Participation aux élections municipales ( T1 - 2014)

Quartiers

Age

Profession de l’individu

Participation aux élections municipales en 2020

2014

2017

2014

Sexe

Note de lecture : seuls 13% des électeurs lepénistes de 2017 partagent cet avis
Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Perpignanais se situe à 31%


